



PREDLOG PLATFORME

za posjetu ministra javne uprave, mr Marasha Dukaja, Državi Izrael

I Opšte informacije

Ministar javne uprave, **mr Marash Dukaj**, u periodu od 11.9. do 15.9. 2022. godine, predvodiće crnogorsku delegaciju koja će boraviti u Tel Avivu i Jerusalimu, Država Izrael. Posjeta se realizuje na poziv najviših državnih zvaničnika Države Izrael.

Tokom posjete ministar Dukaj će se sastati sa Predsjednikom Skupštine Države Izrael, Predsjednikom Vlade, ministrom za integracije i ministrom za regionalni razvoj Vlade Države Izrael. Pored ovoga, ministar će se sastati i sa Predsjednikom odbora za ustavni sistem i pravosuđe Kneseta.

II Značaj učešća

Vlada Crne Gore je, na predlog MJU, u prethodnom periodu pripremila niz strateških dokumenata i pravih akata iz svoje nadležnosti. Planirani sastanci će biti prilika da se razmijene mišljenja u vezi sa prioritetnim aktivnostima dvije zemlje, da se unaprijedi bilateralna saradnja resora javne uprave, ali i razgovara o temama iz oblasti reforme javne uprave, digitalizacije i sl.

Posjeta će omogućiti razmjenu mišljenja sa predstavnicima resornih institucija Vlade i Skupštine Države Izrael, kojom prilikom će ministar razgovarati na teme reforme javne uprave, digitalne transformacije i informatičke bezbjednosti, te predstaviti planove koje Crna Gora ima u ovoj oblasti.

Pored ovoga, razgovori će se voditi i o planovima za upravljanje digitalnom transformacijom kroz vrijeme i razvoja elektronskih usluga i servisa, te razmijeniti iskustva Države Izrael na ove i srodne teme. Informaciona bezbjednost će biti jedna od tema razgovora, imajući u vidu značaj ove oblast za građane obje zemlje, a u svijetlu aktuelnih složenih kibernetičkih napada kojima je Crna Gora izložena.

III Sastav delegacije

Delegaciju Crne Gore, pored ministra javne uprave, **mr Marasha Dukaja**, činiće i **Agron M. Camaj**, državni sekretar u MJU, **Milica Pajović**, šefica kabineta ministra i **Dušan Polović**, direktor Direktorata za elektronsku upravu i informatičku bezbjednost.

Troškove posjete crnogorske delegacije će snositi Ministarstvo javne uprave.